
 Comunicato n. 22 di Campionato - GUF 

COMUNICATO UFFICIALE N. 22
 
Il Giudice Unico Federale Avv.Massimo Pettinelli con, Avv.Marco Stefano Marzano, Avv.Massimo Rosi, Avv.
Sebastiano Guarnaschelli, Avv.Fulvia Finotti, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti 
provvedimenti:
 
GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B1 FEMMINILE DEL 27/03/2004 
 
A) A CARICO TESSERATI
 
SOSPESI
D'ANIELLO PASQUALE (SANTULLI AVERSA) sospensione da ogni attività federale per gg.15 perché al termine 
dell'incontro adottava un atteggiamento minaccioso nei confronti del 1°arbitro e rivolgeva a quest'ultimo una 
espressione irriguardosa.
 
DIFFIDATI
CASOLI ALESSANDRA (ERREGGI POTENZA)
 
AMMONITI
SCOGNAMIGLIO GIUSEPPE (SANTULLI AVERSA)
CECCONI FRANCESCA (F.LLI AVANZI ARIANO)
MOROLLI LUIGI (VOLLEY 2002 FORLI')
 
B) A CARICO SODALIZI
 
VOLLEY 2002 FO - Multa di € 87,00 perché alcuni sostenitori al seguito rivolgevano ripetute offese agli arbitri a 
fine gara.
SINTESI GUBBIO PG - Multa di € 40,00 per insufficiente servizio asciugatura, recidiva.
SANTULLI AVERSA - Multa di € 40,00 per assenza servizio asciugatura, recidiva; ulteriore multa di € 300,00 
perché alcuni sostenitori locali rivolgevano ripetute offese e minacce al 1°arbitro durante tutto l'incontro ed al 
termine della gara, recidiva ed ulteriore multa di € 60,00 per la sanzione disciplinare comminata al proprio 
dirigente.
ZOPPAS CONEGLIANO TV - Multa di € 500,00 perché uno spettatore locale rivolgeva una espressione ingiuriosa 
nei confronti del 2°arbitro durante la gara e perché una spettatrice al termine della gara spintonava il 2°arbitro e 
rivolgeva allo stesso una espressione offensiva.
ACQUA & SAPONE LT - Multa di € 70,00 perché l'addetto all'impianto audio rivolgeva una espressione minacciosa 
agli arbitri a fine gara.
 
 
Affisso in Roma il 1°aprile 2004 
 
 
IL GIUDICE UNICO FEDERALE
F.to AVV.MASSIMO PETTINELLI
F.to La Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo
 
 


